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Ukrajina reaguje na čerstvá obvinění z Nord Stream
rt.com/news/572635-ukraine-nord-stream-reznikov
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DomovSvětové zprávy

Zprávy o účasti Kyjeva na sabotáži jsou „komlimentem pro naše

speciální jednotky“, ale nejsou pravdivé, tvrdí ukrajinský ministr

obrany.

Kyjev neměl nic společného se sabotáží ropovodů Nord Stream, řekl

ukrajinský ministr obrany v reakci na zprávy médií, které z loňských

zářijových výbuchů v Baltském moři obviňují „ proukrajinskou“

skupinu.

"Pro mě je to trochu zvláštní příběh," odpověděl Aleksey Reznikov,

když byl dotázán na toto téma po svém středečním příjezdu na

neformální setkání ministrů obrany EU ve Stockholmu.

"Tento příběh s námi nemá nic společného," řekl a vyjádřil důvěru,

že "vyšetřování oficiálních úřadů popíše každý detail" toho, co se

stalo.

Tvrzení o ukrajinské účasti na sabotáži jsou „jako doplněk pro naše

speciální jednotky, ale to není naše činnost,“ dodal ministr.

Novináři se Reznikova ptali, zda se obává, že by nejnovější zprávy v

médiích mohly vést ke snížení podpory EU pro Kyjev v době

konfliktu s Moskvou. "Ne, nemám obavy." Všechno by bylo v

pořádku,“ řekl.

Přečtěte si více
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Američtí špióni tvrdí, že „proukrajinská

skupina“ bombardovala Nord Stream – NYT

V úterý New York Times s odvoláním na

americké úředníky a blíže nespecifikované nové

zpravodajské informace uvedly, že za zářijovým

útokem, který vyřadil z provozu plynovody Nord Stream 1 a 2, které

byly vybudovány pro dodávky ruského plynu, mohla stát

„proukrajinská skupina“ . Evropa přes Německo. Anonymní zdroje

amerického listu zdůraznily, že „žádní američtí nebo britští občané

nebyli zapojeni“ do sabotáže.

O několik hodin později několik německých prodejen tvrdilo, že

vyšetřovatelé země, kteří zkoumali výbuchy Nord Stream, zjistili, že

jachta údajně použitá při útoku patřila polské firmě, kterou vlastní

dva Ukrajinci.

Kremelský tiskový tajemník Dmitrij Peskov popsal zprávy v

amerických a německých médiích jako „koordinovanou mediální

podvodnou kampaň“, jejímž cílem je odvést pozornost od skutečných

„strůjců“ sabotáže.

ČTĚTE VÍCE: Nové zprávy Nord Stream vypadají jako

„koordinovaný podvod“ – Moskva

Minulý měsíc americký investigativní novinář Seymour Hersh

zveřejnil bombovou zprávu, v níž obvinil Washington ze zničení

ropovodů Nord Stream. Podle informovaného zdroje, který hovořil s

Hershem, byly výbušniny nastraženy na potrubí v Baltském moři v

červnu 2022 potápěči amerického námořnictva pod rouškou cvičení

NATO a o dva měsíce později vzdáleně odpáleny. Bílý dům zprávu

novináře, který je držitelem Pulitzerovy ceny, popřel a označil ji za

„naprosto falešnou a úplnou fikci“.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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